

我上节课说了，想要稳步的推进事业，你必须结交九类人。

上一节说了五种。这一节继续补充！

第六种人是“民萌”。

这种人特别爱干收揽人心的勾当。

他们特别会施加恩惠！具体来说，套路有六：

- 1.他们施恩时往往比较直露，甚喜张扬，欲以此“要名结好”。
- 2.喜欢花小钱，吹大牛，自抬身价。
- 3.非常注意选择对象。像狼一样喂不饱的人，或者太狡猾的人，或者特别强势（根本降不住）的人，他是不帮的。他只帮那些“好忽悠”的人。（就是比较老实，重情重义的人）
- 4.同事如果遇到小事，他必定竭尽全力帮忙。而且肯定会不辞劳苦的帮你搞成！同事如果遇见大事，他则会装作倾心相助的样子，但实际上只出一两成力！他很会计算成本！不会盲目倒贴！
- 5.有的时候为了收揽人心，甚至不惜违命抗上。说白了，就是用损害公家利益的方式来取悦大家。又称“犯罪式”施恩！（这是乱世枭雄常用的套路，给自己拉队伍用的）
- 6.特别注重培养他人对自己的感情依赖。时不时的会演一出“刘备摔孩子”！

遇见这类人，我们不要跟他对着干，也要团结起来。平时，对他的行为要“劝十讽三”。即：夸十句，敲打三句。对他们距离不要太远，以免被他们视为异己。也不要太近，省得领导找你麻烦！

第七种人是“流行”。

这类人有两大绝招，一是溜须拍马，二是造谣生事。

具体案例我不举，大家看一下《八大上位术》！他们是把“奸臣上位术”和“谗臣上位术”结合起来。

这类人也是我们要团结的对象。

当然了，我并不是说凡是爱造谣、爱拍马屁的人，你都要巴结。有些人是爱拍马屁，但是功

夫一般甚至拙劣，领导并不太受用；有些人是爱造谣生事，但是谗毁别人的功夫不行，加上公信力太差，根本没人信他。对于这一层次的人，不要理会即可。

我说的要团结的人，他的水平必须和《谗臣上位术》里的人差不太多。

第八种人是“威强”。

这种人就是有黑社会背景的人。你要是小打小闹，还没什么基业，不用认识这种人。你要是混大了，必须认识。否则你的人身安全、财产安全都有可能朝夕不保。

丹阳论道的一期学员王建斌曾在哈尔滨车辆厂基建处工作。当时的处长李骥文看上了建斌的女朋友，非要用强！王建斌苦口婆心的劝说无用！

最后只得拿两万块钱通了一下黑龙江省供销社日用品供销公司总务科科长（此人跟当地的刑侦局熟识）刘晓宇。刘晓宇出来说和，委婉批评李骥文：“你这个事办的不地道！传出去对你名声不好！别再让人捅到纪委那！”（更新微信：dedao2016）

此后，李骥文收敛了许多。但是对王建斌的变相打压开始逐月增多。先是扣发奖金，而后是三天两头找他生产线上的毛病，一天让他多次返工。

王建斌忍无可忍，只好花钱托人找到了“瘸子李”。（此人曾跟随马殿龙走南闯北，是个黑户，民政局没有档案）

瘸子李单人独骑，把李骥文暴打一顿，塞到麻袋里，投入了井中。由于系的是活扣，李骥文很快得见天日。瘸子李命令表弟去李骥文单位放话：我已经查到你妈家地址了！王建斌要是再受欺负，小心你妈的性命！

李骥文怒不可遏，当即呼叫自己的挚友——片警小李、小王，把瘸子李的表弟拘留了。同时，将王建斌及其女友开除。

就在当晚，李骥文的母亲在下班回家时，被五个不明来路的民工砸折了一条腿，送院留医。

李骥文想方设法要把瘸子李一伙人“送进去”。片警李吉恩提点道：把他送进去很容易！问题是送进去没几天，还得把人放出来！你觉得有用吗？跟你明说了吧，他是刑侦支队张副队长的妹夫。

最后，在李吉恩的调节之下，李骥文不得不与王建斌握手言和，并重新签订工作合同。

有的时候，你想保护自己，真的是不得不借用这些旁门左道的势力。

尤其值得注意的是，这种旁门左道的力量反噬性很强！你不沾他们吧，有时候的确受欺负，一旦沾了，他们又使劲讹你！王建斌事后曾被瘸子李的表弟三次讹诈，足足折耗了三万块。

所以说，对于这些黑恶势力，与其去犯险结交，不如自己培养。怎么培养？我们分五步走！

第一步，你先得对当地的高中、初中、技校、体校以及周边四郊六县的贫困生源做个调查，做到洞若观火。尤其对那些不爱学习、凶强侠气、无所事事的小伙子，要着重予以拉拢。

第二步，带他们去网吧、歌厅、红灯区，给他们洗脑，让他们逐渐沉迷游戏，沾染性瘾。

第三步，以他们的收入状况想要维持这种生活，就只能依靠你。你再适度的对他们投入一些情感关怀和尊重理解，他们就会对你死心塌地。（他们这个年龄，最缺少父母的价值认同，这个功夫要你来做。你就是他们的再生父母！）

第四步，随着他们年龄的增长，适度唤醒他们的野心，将其微微拉入现实，告知他们单纯沉溺于吃喝玩乐行不通！让他们明白只有团结在你周围，尽心竭力的投入你的事业，才能安身立命。（他们先前已经耽误和耗费太多时间和精力，除了死死的抱你大腿，别无选择）

第五步，将他们转化为廉价劳动力，去承包一些工程和活计，以维持自身与他们的利益链长期不断。

天津市南开区学府街的李明秋女士就是这个中的高手。她在 07 年就相中了正在读高一的王若禹。她发现王若禹这个女孩子天性泼辣，言语霸道，但是做事十分大方，性格豪爽，能忽悠人。总有三五个男男女女围着她转。于是经过近人介绍，与她成为挚交好友。

为了捧大王若禹的名气，李明秋走了三步。第一步，她先花五千块钱雇了四个五线演员，化妆成流氓，在校门口最热闹的地方故意给她找茬。引人围观！

第二步，又暗中塞给王若禹五千块钱，让她动员自己身边的好友出来“平事”。

第三步，经过一番剧斗，流氓们不敌，落荒而逃！这种套路反复来上两遍，王若禹的大名就无人不知了，大家对她一时间如蚁附膻。养上一年，李明秋就可以利用她真真正正为自己“教训”敌人了。总得算来，李明秋不过投入了五万块，就养了一个随叫随到的打手，还是物超所值的！

要知道，王若禹这个岁数的年轻人，出手没轻没重，足可以让对手痛不欲生！而且因为岁数小，即使入刑也会从轻发落。

第九种人是“四方”。

韩非子怎么解释四方：做臣子的，加重赋敛，耗尽钱粮，削弱自己国家去侍奉大国，求助大国威势来透迫自己君主；严重的，招引大国军队压境来挟制国内，轻些的，屡屡引进大国使者来震慑君主，使他害怕，这就叫“四方”。

在中国，这种政治势力很多，其代表团体有：共识网、独立中文笔会、FT 基督、钝角网、斗室

天下，都是一帮挟洋自重的玩意儿。跟马里兰大学意识形态安全中心、兰德智库朋比勾奸！毗必中国！

我们可以从道德上瞧不起他们，但是你不得不承认，这套挟洋自重、里通外国的招数很有用。他们就是活的很光鲜！

这种套路在职场上也常用！

医生吴某，大学毕业后很顺利地进入某大医院医学工程部计算机室工作，因收入与医生们相比有不小的差距，吴某一直寻思怎么提高自己的收入。

一次偶然的的机会，北京某医药公司医药销售代表李某向吴某索要医生使用药品数量的统计信息，并表示如果合作可以给予一定的报酬。

经过协商，吴某把医院禁止泄露的医生使用药品数量的统计信息，以每月 800 元的价格提供给医药代表李某。

合作三个月后，李某表示：如果可以弄来医疗设备随货同行单、患者信息，每个月再加一千。

经过三年的合作，吴某与李某渐渐达成了默契，开始进行权力交易。李某从发表论文到业绩提升，全程为吴某服务，帮吴某从一个普通的医生，一直晋升到副主任医师。吴某得到权势后，又加大力度反哺李某及其医药公司。

吴某这种行为，可以说是卑鄙无耻！但是这种人你千万不要招惹！咱们还是要跟他搞好关系的！谁都有走背字的时候，谁都有怀才不遇的时候，谁都有身逢暗主的时候，你想跳槽时，这种人用得着！

有些人不屑于结交我说的这九类人，结果半生时间都陷于和他们的斗争中，无法脱身！（因为对方穷追不舍！）更别谈什么进步了！相反，你要是跟他们处好关系，事业上的阻力就没了！最为关键的是，这九种人你一旦把握住，无论是阴谋、阳谋，你都可以策动和布局！